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توزيعٍالعينّة:ٍالقسمٍالأول



اٍلمحافظةٍالسّكنٍالحاليٍونوعٍالمسكنتوزيعٍالعينةٍوفق ٍ
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محافظة السكن الحالية محافظة السكن الأصلية



وفق اٍلحالةٍالنزوحتوزيعٍالعينّةٍ
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(  523: العينة)

نزحت إلى محافظة أخرى نزحت داخل محافظة سكني الأصلية



اٍللجنسٍوحالةٍاللجوءتوزيعٍالعينّةٍوفق ٍ
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اٍللعمرتوزيعٍالعينّةٍوفق ٍ

21
%

28
%

22
%

14
%

12
%

4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

18-2425-3435-4445-5455-6465+

العمر
( 538: العينة)



اٍللتحصيلٍالعلميٍوالحالةٍالاجتماعيةتوزيعٍالعينةٍوفق ٍ
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تقييمٍالظروفٍالحاليةٍوالتوقعاتٍالمستقبلية:ٍالقسمٍالثاني



غزةقطاعٍنظرةٍعلىٍالأوضاعٍالحاليةٍبينٍالفلسطينيينٍفيٍ
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استطلاع أيار استطلاع آب الفرق



المستقبلتجاهغزةٍقطاعٍنظرةٍالفلسطينيينٍفيٍ
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عمليةٍالسلامٍوالحلولٍالمرتقبة:ٍالقسمٍالثالث



حولٍالوضعٍالنهائي
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أيار آب الفرق



جديةتأييدٍالمفاوضاتٍوعمليةٍسلام
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أيار آب الفرق

جديةتأييدٍالمفاوضاتٍوعمليةٍسلام



ادةٍوقفٍإطلاقٍالنار،ٍوالمساعداتٍالإنسانية،ٍوإع:ٍتقييمٍالمقترحاتٍالأميركيةٍبشأنٍغزة
الإعمار
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عربية لمعبر رفح حتى يتم التوصل إلى ترتيب دائم/إدارة دولية

ى إطلاق سراح عدد من الرهائن بما في ذلك النساء وكبار السن والجرحى مقابل إطلاق سراح مئات الأسر
سطينيين خلال الفلسطينيين خلال المرحلة الأولى بينما يتم إطلاق سراح جميع الرهائن والمزيد من الأسرى الفل

المراحل اللاحقة

بدء أعمال إعادة الاعمار بحلول المرحلة الثالثة

اتفاقية وقف إطلاق نار من ثلاث مراحل يتم خلالها الاتفاق على وقف دائم لإطلاق النار

دة السكانانسحاب القوات الإسرائيلية من جميع المناطق المكتظة بالسكان خلال المرحلة الأولى والسماح بعو

لمقترحات ين ا/بهدف تحقيق وقف دائم لإطلاق النار، وبشرط السماح بمزيد من المساعدات الانسانية والتهيئة لإعادة إعمار غزة، هل تجد
التالية التي قدمتها الادارة الأمريكية وتتفاوض عليها حركة حماس وإسرائيل مقبولة أم غير مقبولة؟ 

(  538: العينة)

مقبول بشدة مقبول إلى حدٍ ما غير مقبول إلى حدٍ ما غير مقبول بشدة لا إجابة/ لا أعرف



مقبولٍأمٍغيرٍمقبول؟:ٍتقييمٍاتفاقٍوقفٍإطلاقٍالنارٍالمقترح
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مجتمعة مقبولة أم غير مقبولة كاتفاقية لوقف إطلاق النار؟
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السيناريوهاتٍالمحتملةٍوغيرٍالمحتملة:ٍنتائجٍالحربوقعاتٍلالت

21%21%
13%

5%4%

47%51%

20%
28%

17%

13%
9%

17%18%

18%

14%15%

41%43%

53%

6%4%
9%6%8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

العودة إلى المفاوضات لإنهاء ةعودة السلطة الفلسطينية لحكم غز
تحقيق حل الدولتين/الصراع

ي استمرار الصراع دون نهاية تلوح فعودة حركة حماس لحكم غزة
الأفق

احتلال إسرائيلي طويل الأمد لغزة

برأيك، ما مدى احتمال حدوث ما يلي كنتائج للحرب الحالية؟
(  538: العينة)
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تقديرٍمدةٍاستمرارٍحدةٍالصراعٍالحاليٍفيٍغزة
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مفاوضاتٍوقفٍإطلاقٍالنارتجاهٍجديةٍالتقييمٍ
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(  538: العينة)

حماس إسرائيل



محادثاتٍالمصالحة:ٍالقسمٍالرابع



خطوةٍنحوٍالوحدة:ٍمحادثاتٍالمصالحةٍبينٍفتحٍوحماسٍفيٍبكين
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حركة فتح وحركة حماس في الصين؟

(  538: العينة)
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اليومٍالتاليٍ:ٍالقسمٍالخامس

تٍتقييمٍدورٍالجهاتٍالفاعلةٍالرئيسيةٍوقيادةٍالمساعداتٍالإنسانيةٍوإجراءا

التعافيٍوالحكومة



غزةمستوياتٍالثقةٍفيٍالجهاتٍالتيٍتقودٍعمليةٍتقديمٍالمساعدةٍالإنسانيةٍفي
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فيماٍيخصٍقيادةٍإعادةٍالإعمارجهاتمستوياتٍالثقةٍلأبرزٍال
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مستوياتٍالدعّمٍلكلٍمنٍالجهاتٍالآتيةٍمنٍحيثٍتوليٍّالحكمٍفيٍغزّة

71
%

17
%

5%
3%

2%
2%

0%20%40%60%80%100%

جهة فلسطينية

جهة دولية

جهة عربية

لا أحد مما سبق

أخرى

لا إجابة/ لا أعرف 

همات من بين الجهات التالية، من تثق به أكثر للقيام بم
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(  538: العينة)
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حكومة تكنوقراط فلسطينية

ينحكومة مكونة من الشخصيات أو القادة المجتمعي

لا أحد من هؤلاء

لا إجابة/ لا أعرف 

أخرى

لحكم في أي من الأطراف الفلسطينية التالية تثق بها أكثر لقيادة ا
غزة؟ 

(  380: العينة)



الهجرة:ٍالقسمٍالسادس



ضمنٍالظروفٍالقاسيةالهجرةٍمخاوفٍ

49%

47%

3% 1%

عائلتك بالهجرة من غزة إذا أتيحت الفرصة لذلك؟/هل ستفكر أنت
( 538: العينة)

نعم لا لم أقرر بعد            /غير متأكد لا إجابة/ لا أعرف



تقييمٍدورٍالحكومةٍالفلسطينيةٍتجاهٍغزة:ٍالسابعالقسمٍ



تقييمٍدورٍالحكومةٍالفلسطينيةٍتجاهٍغزة
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العمل على إنهاء الحرب في غزة

القيام بتمثيل الموقف الفلسطيني بشأن الحرب في المحافل الدولية

العمل على دعم الاحتياجات المعيشية لسكان غزة أثناء الحرب

كيف تقيمّ أداء حكومة السلطة الفلسطينية بقيادة الدكتور محمد مصطفى في المجالات التالية؟
(  538: العينة)

راضٍ  غير راضٍ  لا إجابة/ لا أعرف 



تقييمٍدورٍالحكومةٍالفلسطينيةٍتجاهٍغزة

46%

19%

15%

4%

16%

غزة؟بشكل عام، كيف تقيم دور الحكومة الحالية للسلطة الفلسطينية بقيادة الدكتور مصطفى في دعم
( 538: العينة)

غير مرضٍ أبداً  غير مرضٍ نوعاً ما مرضٍ نوعاً ما مرضٍ جداً  لا إجابة/ لا أعرف



حربالتكيفٍّمعٍآثارٍالواٍللمجتمعٍالمحيطٍمنٍأجلٍالتعاملضرورةٍحالي ٍرٍالأكثالحاجةٍ
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أخرى

تعزيز التماسك الاجتماعي أو تخفيف النزاعات الاجتماعية وغياب سيادة القانون

تأمين الخدمات الأساسية مثل الخدمات الصحية

احترام حقوق الإنسان لسكان غزة من قبل الجهات الفلسطينية الداخلية

تأمين السكن المناسب، لحين بناء المنازل الجديدة

تأمين الغذاء والماء الكافي

مرة أخرى( النزوح)الاستقرار أو عدم الاضطرار للتحرك 

رة؟التكيفّ مع آثار الحرب الدائ/ضرورة للمجتمع المحيط من أجل التعامل/حاليا، أيها برأيك الحاجة الأكثر إلحاحًا
(  538: العينة)



الانتخاباتٍالرئاسية:ٍثامنالقسمٍال



تأييد عقد انتخابات رئاسية

82%

16%

2%

ـين إجراء انتخابات رئاسيةّ عقب انتهاء الحرب الرّاهنة؟/هل تؤيدّ
(  538: العينة)

نعم لا لا إجابة/ لا أعرف



85%

13%
2%

ـين عقد انتخابات تشريعيةّ في الضّفة الغربيةّ وقطاع غزّة عقب انتهاء الحرب؟/هل تؤيد
(  538: العينة)

نعم لا  لا إجابة/لا أعرف

تشريعيةتأييد عقد انتخابات 



القادمة شريعيةالاتجاه سياسي الذي من المرجّح التصويت له في الانتخابات الت/الفصيل
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لن أشارك )لن أصوت لا أحد
(بالانتخابات

حركة المقاومة 
حماس-الإسلامية

المبادرة الوطنية 
الفلسطينية

حرير الجبهة الشعبية لت
فلسطين

مجموعة يسارية 
أخرى

أخرى لا إجابة/ لا أعرف 

ة؟اتجاه سياسي من المرجّح أن تصوت له في الانتخابات التشريعية القادم/أي فصيل
(  538: العينة)
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